

免费招募松牙、缺牙市民,不拔不种,助力畅吃排骨、螃蟹

松牙能固定,缺牙能修复,无手术、不受罪,“无挂钩”修复更舒适

7旬松牙老人 多年求医无门

“我现在只想要一个不拔松牙,还能补上缺牙,让我正常吃饭的修复方法。”73岁家住徐汇的秦女士谈起她这一嘴的牙齿很是无奈。

“人一上年纪,牙齿出问题不可避免,也怪我自己早年不当回事。从最开始的几颗松牙,发展到了满嘴的松牙、缺牙。”秦女士没少跑医院,但从来都是病牙一律拔掉,医生为她设计了旧式假牙,但无法长期使用,没有根基固定的假牙依旧不牢固,吃东西还是只能应付了事,硬物不能咀嚼。

“好牙在这幅假牙的挂钩作用下,也在逐渐变松,我现在也是索性不戴了,吃点煮的软烂的食物。很多美食我早就忘记味道了,排骨、螃蟹,想都不敢想!”

中老年人身体机能下降且慢性病多发,像血压偏高且有心脑血管方面损伤的老人,治牙一定要慎重,

盲目拔牙会有生命危险。资深中老年口腔专家江文才提醒道:“用拔牙来做口腔治疗,牙槽骨会失去生理刺激,加速牙床老化。一两颗问题不大,如果多颗松牙全拔掉,身体条件难以承受,非常不适合中老年人。尽早到中老年口腔专科医院检查修复,符合条件的松牙、残根是完全可以保留的。”

真牙才是最适合自己的

如果仅仅用拔牙治疗口腔,牙根下的牙槽骨便失去咀嚼时的生理刺激,加速牙槽骨老化、流失,后续镶牙无法牢固使用。拔牙需半年到一年时间恢复,吃饭问题更难,身体素质进一步下降。江文才医生建议:“很多松动牙患者采用的是传统挂钩假牙方式,那是利用钢丝依托健康真牙来固定假牙的方式,对保留真牙的要求高,受力完全依赖自己的好牙。现代口腔修复技术完全可以保留3度以内松牙、残根不拔,

无挂钩 不拔牙
**松牙能固定
残根再利用
缺牙能修复**



不拔,缺牙一并修复,不损伤患者的身体健康才是更合适的方案。”中老年口腔疑难杂症修复专家刘海松解释道:“‘无挂钩覆盖义齿’是不依靠挂钩做固定,多颗松牙均可固定的新方案。变拔为固,利用内冠包裹保护住基牙,治疗牙周炎,防止牙槽骨流失。外冠可覆盖多颗牙齿,分散咬合力。利用了夹板原理保住没拔的松牙,修复周边缺失牙。同时,符合保留条件的残根可以变废为宝,不拔残根,以此为基础再镶新牙,是非常适合口腔环境复杂中老年人的修复手段。”

随着现代医学的快速发展,2-3度松动牙完全可以修复牢固,很多能感知自己牙齿松动的中老年人松动程度都处于这一范围内。”刘海松医生提醒:“已有缺牙松牙的中老年人,务必要尽早到专业服务中老年人的口腔机构检查修复,越早就医牙齿保住的希望越大,越能早享好口福。”

道:“很多叔叔阿姨在纠结松牙、残根是拔是种,我的观点是符合条件的病牙,能保则保,只有真牙才是最适合自己的。”

中老年口腔专科 3度以内松牙、残根能修复

“区别对待复杂口腔问题,从中老年人体质出发,能保留住的牙齿

资深中老年口腔专科医师介绍



江文才 中老年口腔修复科 主任

毕业于华中科技大学同济医学院
中华口腔医学会会员
知名口腔集团种植委员会成员
知名口腔集团附着体技术委员会成员

擅长无痛微创美学、中老年松牙固定、德国精密附着体、套筒冠义齿等口腔临床修复诊疗。医术精湛的江主任会根据不同顾客、不同牙齿情况做出系统的、个性化的、科学治疗方案。



刘海松 中老年口腔修复科 主任

哈尔滨医科大学学士
知名口腔集团种植委员会专家组成员
知名口腔集团附着体技术委员会专家组成员

擅长显微根管治疗、附着体修复、失败病例再修复,钻研深耕中老年口腔常见疾病,并形成规范先进的治疗方法。熟练掌握各类牙髓病、根尖周病、精密覆盖义齿活动修复。

享口福·惠老护齿 口腔专家云保牙咨询 松牙、残根、缺牙市民均可免费报名

为让更多中老年人尽早摆脱缺牙、松牙困扰,新民健康沪上资深中老年口腔专科专家组成专家团队,开启“松牙保卫战”口腔在线咨询活动。专为50岁以上中老年人提供专业全面的口腔健康咨询。

凡活动期间报名成功可享

- 1. 专家在线科普“无挂钩、保松牙、不拔牙”新理念
- 2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑
- 3. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装(含价值60元中老年专用牙膏2支)

活动时间:11月4日—7日(全天)

新民健康咨询热线
021-52921706

或编辑短信“姓名+联系方式”
发送至19901633803参与报名!
本活动为公益活动,不得参加营利性医疗服务或产品销售,社区信息仅参考。(每次活动名额限30名)

科学佩戴口罩

科学佩戴口罩是预防呼吸道传染病的重要措施之一,养成随身携带口罩的习惯,有需要时及时正确佩戴。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

相信科学 接种疫苗 战胜新冠

新冠疫苗接种

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心